
VALTAKUNNALLISET 
TULOKSET



• Elinvoimabarometri-kysely oli vastattavissa 1.2.-31.3.2025
• Kyselyyn vastasi 4 073 yrittäjää.
• Kysely lähetettiin sähköpostiviestinä (uutiskirjeenä, avoin linkki) ja 

sitä jaettiin mm. sosiaalisessa mediassa.
• Tutkimuksen toteutti Taloustutkimus.
• Tutkimuksen raportointimuotona on yrittajat.fi-sivustolla oleva 

dashboard, jossa voi tuloksia voi tarkastella useilla eri tavoilla.
• Nettisivuilla on lisäksi valtakunnallinen ja maakuntakohtaiset 

raportit pdf-muodossa.
• Maakuntien elinvoimaa on arvioitu kolmessa kategoriassa:

1. Elinvoima
2. Verkostoituminen
3. Johtaminen 

Näin tutkittiin 

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2025, valtakunnallinen raportti, 14.5.2025.



PARHAAT MAAKUNNAT 
(RANKING)



Parhaiten menestyneet maakunnat 
kokonaistuloksen perusteella (ranking)

Kokonaistuloksen 
osalta Pohjanmaa on 
sijalla 1.  
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Kokonaistulokset



Kokonaistulokset

Keskiarvot eivät ole 
vertailukelpoisia.

• Viiden kärki sama 
kuin 2023.

• Pohjanmaa nousi 
ykköseksi.

• Päijät-Häme nousi 
kolmanneksi.

• Keski-Pohjanmaa ja 
Satakunta 
merkittävät nousijat.

• Kanta-Häme suurin 
putoaja.

• Läntinen Suomi 
vahvoilla, itäinen 
heikoilla.



Parhaiten menestyneet maakunnat elinvoiman ja johtamisen 
osalta (ranking)

Elinvoiman osalta 
Uusimaa on sijalla 
1.  

Johtamisen osalta 
Pirkanmaa on sijalla 
1.  

Yrittäjien Elinvoimabarometri 2025, valtakunnallinen raportti, 14.5.2025.



Parhaiten menestyneet maakunnat 
verkostoitumisessa

Verkostoitumisessa 
Keski-Suomi on 
sijalla 1.



VALTAKUNNALLINEN RAPORTTI
TULOKSET
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